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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 
 
Diplomová práce se zaměřuje na téma elektronického obchodování B2C. V první kapitole jsou představeny 
základní pojmy. Následně jsou vhodně představeny e-shopy a situace v České republice. Rozsah zdrojů je 
pestrý a informace jsou vhodně strukturovány. Následně je provedeno dotazníkové šetření, které dále 
prohlubuje zjištěné poznatky. V práci jsou sice uvedeny limity výzkumu, ale není jasné, proč si autorka 
myslí, že má malý počet respondentů. Limitem výzkumu je také jeho šíření jen online metodou (zejména 
pro otázky vztahující se k lidem, kteří nenakupují na internetu, kde respondenti volí např. otázku 
"Nevyužívám internet", která se při online dotazníku jeví jako nesmyslná). Některé závěry z dotazníku 
nejsou přesně vysvětleny, např. "To zobrazuje významný posun, jelikož mobilní telefony se stávají stále 
více preferovaným způsobem online nákupu." - není jasné, podle čeho je usuzováno, že dochází k nějakému 
posunu, když je zkoumán jen aktuální stav. Srovnání výsledků mezi generacemi je zajímavé. Celková 
struktura dotazníku je logická a většina poznatků je přínosná. V závěru jsou zhodnoceny vztahy mezi 
určitými odpověďmi a vzděláním, resp. pohlavím. Praktický přínos těchto hypotéz ale není uveden a 
v následných návrzích nejsou využity. Není tak jasné, proč byly prováděny. V návrhu na straně 76 je 
doporučeno vytvoření mobilní aplikace, což může zvýšit zákaznickou loajalitu a usnadnit nákupy. 
V dotazníku ale nikde význam mobilních aplikací testován nebyl a není jasné, na základě čeho je navrženo 
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takto drahé opatření. Podobně i některé další návrhy nijak nejsou propojeny s dotazníkem. Cíle práce jsou 
ale splněny. 
 
 
 

 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 
 
Na základě čeho usuzujete, že "mobilní telefony se stávají stále více preferovaným způsobem online 
nákupu"? 
Proč si myslíte, že vzorek respondentů pro dotazník je malý? 
Píšete, že existuje "malý pozitivní vztah mezi vnímáním důležitosti udržitelnosti a společenské 
odpovědnosti e-shopu a dosaženým vzděláním" - jaké má tato informace v praxi využití? 
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